

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Заседание административного совета провела заместитель мэра по экономическим вопросам Ф.И. Даникёрова.

В его начале Фаина Иннокентьевна вручила председателю комитета жилищной политики, коммунальной инфраструктуры, транспорта и связи Администрации УКМО И.А. Татаринкову Благодарственное письмо мэра УКМО за значительный вклад в завоз топлива в районы Крайнего Севера. Учительская сложнейшую ситуацию на протяжении ряда лет с уровнем воды в Лене эта награда приобретает более важ-

ный смысл и весомое значение, чем может показаться на первый взгляд.

Далее Игорь Анатольевич отчитался о ходе подготовки к отопительному сезону. Готовность к нему оценивается в 60 процентов. В основном всё проходит в штатном режиме в соответствии с намеченным графиком.

Председатель комитета по природным ресурсам и сельскому хозяйству Усть-Кутского района М.Ю. Тышковский доложил о ходе заготовки грубых кормов, вспашке паров. Всего на территории района действуют 70 сельскохозяйственных производителей. Имеется 1 848 личных подсобных хозяйств, в которых содержится 678 коров, 863 овцы.

Продолжается летний оздоровительный сезон. В третьей смене лагеря "Расцвет" сейчас отдыхают 65 детей. С начала лета эта цифра составляет 230 человек. В трудовом лагере посёлка Верхнемарково отдыхают 35 детей. Успешно работает вторая смена профильного лагеря "Время открытий". Завершается ремонт дошкольных и учебных заведений. 678 детей 1 сентября пойдут в первый класс.

Штатно работает районная больница. Завершается подготовка к открытию психиатрического отделения на базе стационара в Верхнемарково. Шесть случаев укусов собак (пострадали четыре ребёнка и два взрослых) зафиксировали на неделе. Отмечены два укуса клеща.

Штатно работают учреждения культуры, продолжается ремонт бассейна.

Олег ИВАНОВ



города

Заседание административного совета, которое провёл глава го-

рода В.Г. Кривоносенко, началось, как обычно, с отчёта по протоколу поручений. Подготовка к новому отопительному сезону проходит в штатном режиме. Готовность котельных составляет 53 процента, тепловых сетей - 61, жилых домов - 60.

Что касается вывоза ТБО управляющими компаниями, обстановка складывается напряжённая. УК "Бирюса", "Траст" и "Прогресс" не выполняют свои обязанности должным образом, и уже сейчас убрать накопившийся мусор будет проблематично.

Глава города дал поручение через административную комиссию привлечь УК к ответственности.

Продолжается работа по разработке программы "Формирование комфортной городской среды". Принять участие в ней могут все желающие.

Осуществляется контроль за хо-

дом строительства новых домов. На территории Омской области распространяется вирус африканской чумы свиней. Предпринимателям нужно быть крайне осторожными и проверять все сопроводительные документы.

Вслед за приведшими к гибели людей "Боярышником" и "Трояром" на прилавках магазинов области появилась новая продукция "Нерпёнок". Проведён мониторинг торговых точек на территории муниципального образования "Город Усть-Кут", торговля данным средством не выявлена.

Завершая заседание, Владимир Георгиевич дал поручение на предстоящую неделю. Главной задачей остаётся подготовка к новому отопительному сезону.

Наталья ШВЕДОВА

Примите поздравления!

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!

Примите мои самые искренние поздравления с Днем строителя!

Ежегодно, во второе воскресенье августа мы с честью представляем многих профессий, связанных с почетной миссией создателя. Архитекторы, дизайнеры, прорабы, каменщики, отделочники, штукатуры - невозможно перечислить все специальности, востребованные в современном строительстве. Ваше профессиональное мастерство и опыт, ответственное и добросовестное отношение к работе являются основой достижения высоких результатов.

Труд строителя виден каждому и оттого имеет особую общественную значимость. От вас напрямую зависят не только успехи экономики, но и укрепление социальной сферы. Своим интеллектуальным и физическим трудом вы формируете и благоустраиваете среду обитания, создаете комфортные условия для работы учреждений и предприятий нашего района. Отмечая заслуги строителей, хочется выразить особые слова благодарности ветеранам отрасли - за построенные жилые дома, детские сады и школы, которые и сегодня востребованы земляками.

В этот замечательный день, от всей души поздравляю с профессиональным праздником всех, кто связан со строительным делом! Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия! Новых вам интересных заказов, социальных проектов и творческих решений, удачи в достижении задуманного!

Т.А. КЛИМИНА, мэр Усть-Кутского муниципального образования

Уважаемые руководители!

В соответствии с Правительственной телеграммой информируем вас, что Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации (далее - Минтруд России) проводит опрос граждан о мерах по повышению рождаемости и поддержке семей с детьми.

Анкета размещена на главной странице официального сайта Минтруда России в разделе "Участвуйте" по адресу: <http://www.rosmintrud.ru/social/14>

В целях широкого охвата граждан названным социологическим исследованием убедительно просим вас проинформировать свои трудовые коллективы.

Администрация УКМО

Местные газеты - в цифровом формате



Современная библиотека - это информационный, культурно-просветительский центр. Уникальность Усть-Кутской межпоселенческой библиотеки, с 1974 года являющейся Центральной районной библиотекой, заключается в том, что мы собираем, храним и предоставляем читателям краеведческие материалы, многие из которых есть только у нас, создаем собственные краеведческие издания (буклеты, сборники, закладки, книги). В фондах библиотеки хранятся подшивки старейшей устькутской газеты - районной газеты "Ленские вести" (до 1991 г. - "Ленский коммунист"), подшивки га-

зеты "Диалог-ТВ". Со временем печатные издания ветшают и негодность, бумага желтеет, рассыпается. Необходима оцифровка газет, систематизация материалов, создание собственной электронной базы данных, которой могли бы пользоваться краеведы, историки, школьники, все те, кому интересна история края, не только жители Усть-Кутского района, но и любые пользователи сети Интернет. Но, как всегда, недостаток финансирования на приобретение технических средств, препятствовал этим планам.

В 2016 году для решения проблемы мы написали проект "Усть-Кутская летопись. Хранить вечно", представили его в Благотворительный Фонд "Сибирский характер" и получили грантовую поддержку, что позволило приобрести необходимое оборудование. Оцифровку начали с самой ранней подшивки, хранящейся в фондах - газеты "Ленский коммунист" за 1968 г. В настоящее время 127 номеров издания переведены в электронный вид, их можно посмотреть в Интернете, в электронной библиотеке "Хроники Приангарья". Этот уникальный ресурс создается в Иркутской областной государственной универсальной научной библиотеке им. И.И. Молчанова-Сибирского, сканы наших местных газет будут вливаться в него. Старейшая районная газета "Ленский коммунист" представлена в полнотекстовом варианте, можно также осуществлять поиск по текстам статей, скачивать необходимые номера. Для этого необходимо зайти на сайт "Хроники Приангарья" и набрать в поисковой строке "Ленский коммунист". Приглашаем всех, кто интересуется историей своей малой родины, познакомиться с данной электронной библиотекой.

Работа по оцифровке газет будет продолжаться до тех пор, пока мы не отсканируем все подшивки, хранящиеся в фондах библиотеки. В перспективе - перевод в "цифру" уникальных краеведческих сборников, буклетов, создание электронного фотоархива. Предлагаем всем желающим пересмотреть свои домашние архивы. Может быть, у кого-то хранятся уникальные материалы, фотографии. Всё это можно принести для оцифровки в межпоселенческую библиотеку (ул. Речников, 42), возврат материалов гарантируем.

Людмила КОНОПАЦКАЯ, директор межпоселенческой библиотеки

ИНФОРМАЦИЯ

о положении на рынке труда Усть-Кутского района за июль 2017 года

За семь месяцев 2017 года в Центр занятости населения города Усть-Кута за содействием в поиске подходящей работы обратилось 1 181 человек, из них нашли работу 767 человек. Признано безработными 565 человек. По состоянию на 1 августа 2017 года на регистрационном учете в качестве ищущих работу зарегистрировано 505 человек, в качестве безработных - 403 человека. Уровень безработицы по Усть-Кутскому району на 1 августа 2017 года составил 1,4 процента, уменьшился на 0,6 процента по сравнению с 2016 годом. Численность трудоспособного населения составляет 29 354 человек.

За январь - июль 2017 года в ЦЗН поступило 1 740 вакансий. По состоянию на 1 августа 2017 года в банке вакансий зарегистрировано 817 вакансий. В мероприятиях активной политики занятости с начала 2017 года приняли участие 15 224 человека, в том числе на оплачиваемые общественные работы направлено 86 человек, 242 человека, из числа несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет трудоустроены в свободное от учебы время, получили услугу по профориентации 785 человек, психологической поддержке - 143 человека, социальной адаптации - 135 человек, по профессиональному обучению - 105 человек, по организации самозанятости - девять человек, по временному трудоустройству граждан, испытывающих трудности в поиске работы, - 15 человек, выпускников 18 - 20 лет, ищущих работу впервые, - два человека.

А. КАРАВАЕВА, директор ОГКУ ЦЗН города Усть-Кута

Сергей Левченко выразил соболезнования родным и близким Людмилы Берлиной

Губернатор Иркутской области Сергей Левченко выразил соболезнования родным и близким Людмилы Берлиной. 8 августа экс-спикер областного парламента ушла из жизни.

"От имени жителей Иркутской области, Правительства региона и от себя лично выражаю глубочайшие соболезнования родным и близким Людмилы Михайловны Берлиной. Иркутская область понесла невосполнимую утрату. Людмила Михайловна внесла огромный вклад в развитие родного региона. Она была неординарным политиком, талантливым законодателем и опытным руководителем, пользовалась заслуженным уважением соратников и единомышленников.

Становление, укрепление и развитие регионального парламентаризма, муниципальное строительство, объединение родного для нее Усть-Ордынского бурятского округа с Иркутской областью в единый субъект Российской Федерации - вот только некоторые из ее значительных достижений, этапов ее жизненного пути.

За годы работы на посту Председателя Законодательного Собрания Иркутской области (1-го созыва с 2008 г. по 2013 г., 2-го созыва с 2013 г. по 2015 г.) она проявила себя как целеустремленный и высокопрофессиональный руководитель, умеющий добиваться поставленных целей. И при этом она всегда оставалась внимательным и отзывчивым человеком, которого уважали, ценили и любили люди", - говорится в телеграмме.

Людмила Михайловна Берлина имела почетные звания Заслуженный юрист Российской Федерации, Почетный гражданин Усть-Ордынского Бурятского автономного округа, Почетный гражданин Иркутской области. - Это очень горькая потеря для родных и близких, всех, кто знал и работал вместе с Людмилой Михайловной. В эти скорбные дни разделяем боль и горечь вашей утраты, - подчеркнул Сергей Левченко.



Пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области